

MISKOLCI REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK
ELNÖKE

Ikt.: 106.301/2022.

Ügyintéző: Forgácsné dr. Vattay Zita

Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa

Előterjesztés a Társulási Tanács 2022. november 24. napján tartandó ülésére

Javaslat
a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást érintő
hulladékgazdálkodási koncesszióval kapcsolatos kapacitás lekötésekkel és
felajánlásokkal összefüggő döntések meghozatalára

Előkészítésért felelős:


.....
Ladányi Roland
ügyvezető
MiReHu Nonprofit Kft.

Egyeztetve:


.....
Dr. Bodnár Tibor
osztályvezető
Önkormányzati Igazgatási Osztály

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


.....
Dr. Ignác Dávid
jegyző

Tisztelt Társulási Tanács!

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) a 15/2022. (X.12.) TT határozattal döntött a szükséges felhatalmazások megadásáról a MOL Nyrt.-vel hulladékgazdálkodási koncesszióval összefüggő egyeztető tárgyalások lefolytatására. A koncesszió gördülékeny lebonyolítása érdekében a MiReHu Nonprofit Kft. folyamatos egyeztetéseket, konzultációkat folytatott az elmúlt időszakban is a MOL Nyrt.-vel és a koncesszióban érintett gazdasági társasággal.

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 2022. november 15. napján elektronikus úton megküldött üzenetében az alábbiakról informálta a MiReHu Nonprofit Kft.-t a koncesszióval kapcsolatban.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban Ht.) 53/H. § és a 92/I. § figyelemmel a Koncessziós Társaság 2022. december 31. napjáig a koncessziós szerződésben vállalt hulladékgazdálkodási tevékenység körében kapacitásigazolás bemutatására kötelezett.

Ezzel együtt a Ht. 18/D. § alapján, a Koncessziós Társasággal minden jelenlegi közszolgáltatásba vont eszköz üzemeltetőjének szerződést szükséges kötnie a hatályos engedélyekben foglalt kapacitások viszonylatában. A hivatkozásra kerülő törvényi rendelkezésekkel összhangban kereste meg a MiReHu Nonprofit Kft.-t a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. a kapacitásigazolásra vonatkozó szerződéskötési folyamat elindítása érdekében.

A hulladékgazdálkodás ellátása keretében jelenleg használt eszközök, létesítmények a Társulás tulajdonát képezik, így a vagyonelemekkel kapcsolatos kötelezettségvállalás kizárólag a Társulás felhatalmazásának birtokában tehető. A koncessziós folyamatok jelenlegi fázisában és a jövőbeni gördülékeny ügyintézés érdekében szükséges a MiReHu Nonprofit Kft. részére, mint a Társulás vagyonát képező eszközök, ingatlanok tényleges használójának és üzemeltetőjének felhatalmazást adni arra, hogy a kapacitásokkal kapcsolatos ügyintézési folyamat során a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. számára a Társulás tulajdonát képező vagyont rendelkezésre bocsájthassa és a koncessziós tevékenység ellátásához felajánlhassa. Továbbá a Társulási Tanácsnak felhatalmazást szükséges adnia ahhoz is, hogy a kapcsolódó kapacitás lekötési szerződés(eke)t a MiReHu Nonprofit Kft. ügyvezetője aláírthassa, abban az esetben, ha az adott szerződés kizárólag a kapacitás lekötésre vonatkozik és egyéb szerződéses kötelezettségvállalást nem tartalmaz. Az aláírt szerződés(eke)t pedig utólagosan köteles a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a Társulási Tanácsnak bemutatni. Az erre vonatkozó döntést tartalmazza az I. határozati javaslat.

A továbbiakban részletezésre kerülnek azok a jelenleg jóváhagyásra váró szerződések, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a Koncessziós Társaság 2022. december 31. napjáig a koncessziós szerződésben vállalt hulladékgazdálkodási tevékenység körében kapacitásigazolást biztosítani tudja.

- 1. A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között megkötésre kerülő létesítmény kapacitás lekötési szerződés**

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. megküldte a létesítmény kapacitás lekötési szerződést,

annak érdekében, hogy a tulajdonosok megismerjék az egyszerűsített szerződés tartalmát és felhatalmazzák a MiReHu Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a szerződés aláírására. Hangsúlyozandó, hogy a létesítményüzemeltetéssel kapcsolatos szerződés konkrét, végleges formája még továbbra sem tisztázott, mert a létesítmények üzemeltetésének részleteit szabályozó szolgáltatásvásárlási szerződés további egyeztetése folyamatban van, annak érdekében, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. részére megküldött véleményezett tervezetek módosításai és azok indokai egyeztetésre, továbbá a teljesítés ellenértékére vonatkozó részek véglegesítésre kerüljenek. Mindezek ellenére a csatolt létesítmény kapacitás lekötési szerződés aláírása a koncessziós tevékenység, illetve a további együttműködés érdekében mindenképpen szükségszerű, ezért a jogviszony létesítése elengedhetetlen fontosságú. Erre vonatkozó döntést az előterjesztés II. határozati javaslata tartalmazza.

Tájékoztatom a Tisztelt Társulás Tanácsot, hogy MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a MiReHu Nonprofit Kft. közötti létesítmény kapacitás lekötési szerződés aláírásához szükség van a vagyonelemek tulajdonosainak és a MiReHu Nonprofit Kft. Taggyűlésének a jóváhagyására is. Ennek érdekében a MiReHu Nonprofit Kft. 2022.11.17. napján írásbeli taggyűlési döntéshozatalra hívta fel tulajdonosait. A Taggyűlés esetében a szavazásra nyitva álló határidő 2022.11.25. napján 16 órakor jár le. Abban az esetben, ha akár a Taggyűlés, akár a Társulás Társulási Tanácsa nem fogadja el a határozatot, a szerződés aláírására a MiReHu Nonprofit Kft. által nem kerülhet sor.

2. A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között megkötésre kerülő intézményi szolgáltatói rendszerhez kapcsolódó kapacitás lekötési szerződés

A fentiekben ismertetett jogszabályi rendelkezésekkel összhangban a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 2022. november 18. napján az intézményi szolgáltatói rendszerhez kapcsolódó kapacitásigazolásra vonatkozó szerződéskötési folyamat elindítása érdekében is megkereste MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot.

A III. határozati javasalt mellékletét képező kapacitást igazoló szerződésben igazolásra kerül, hogy a MiReHu Nonprofit Kft. rendelkezésére áll a szolgáltatói területen a tevékenység elvégzéséhez szükséges eszközállomány és engedélyek.

Tekintettel arra, hogy a szerződéshez kapcsolódó vagyonelemek a Társulás tulajdonát képezik, így e tárgykörben is szükséges a Társulás döntése, valamint ezen szerződés aláíráshoz is elengedhetetlen a MiReHu Nonprofit Kft. Taggyűlésének támogató döntésére.

3. A hulladékgyűjtési feladatokhoz kapcsolódó kapacitás lekötési szerződés jognyilatkozat

A BMH Nonprofit Kft., mint a megye hulladékgazdálkodási közszolgáltatója 2022. november 21. napjára taggyűlési döntéshozatal érdekében összehívta legfőbb szervét a hulladékgyűjtési feladatokhoz kapcsolódó kapacitás lekötés tárgyában.

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 2022. november 15. napján elektronikus e-mail

üzenetben tájékoztatta a BMH Nonprofit Kft.-t, hogy tekintettel arra, hogy Koncesszornak határidőben nem áll módjában a közszolgáltató partnerek esetleges alvállalkozói mindegyikével kapcsolatot létesíteni, így a hulladékgyűjtési feladatokhoz kapcsolódó kapacitásigazolási szerződés körében, a közszolgáltató partnereknek szükséges a jelenlegi közszolgáltatói alvállalkozók kapacitásainak igazolása is.

A közszolgáltató a kapacitást igazoló szerződésben bemutatja, hogy rendelkezésére áll a jelenlegi közszolgáltatási területén a jelenlegi műszaki színvonalon történő tevékenység elvégzéséhez szükséges eszközállomány és engedélyrendszer, ideértve az igénybe vett alvállalkozói kapacitásokat is. Az ilyen módon bemutatott kapacitást pedig közszolgáltató a Koncessziós Társaság részére a koncessziós tevékenység ellátásához felajánlja. A hulladékgazdálkodási eszközök azonban az ellátásra kötelezett társulások tulajdonai, így az eszközökkel kapcsolatos kötelezettségvállalást a társulások felhatalmazásának birtokában tehet csak a közszolgáltató.

Hangsúlyozandó továbbá, hogy a BMH Nonprofit Kft. tulajdonosi körét a három alvállalkozó, köztük a MiReHu Nonprofit Kft. alkotja. E tényről fogva a MiReHu Nonprofit Kft. ügyvezetője részt vett és élt szavazati jogával a közszolgáltató legfőbb szervének 2022. november 21. napján megtartott ülésén. A BMH Nonprofit Kft. taggyűlése úgy határozott, hogy a közszolgáltató a szükséges vagyron tulajdonosi felhatalmazások birtokában saját maga köti meg a hulladékgyűjtési feladatokhoz kapcsolódó kapacitásigazolási szerződést a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. -vel, amihez a MiReHu Nonprofit Kft. ügyvezetőjének jognyilatkozatot szükséges tennie a BMH Nonprofit Kft. felé, azzal kapcsolatban, hogy az eszközöket tényleges használóként, üzemeltetőként a hatályos engedélyei alapján a szükséges, igényelt kapacitást rendelkezésre tudja bocsátani.

Tekintettel arra, hogy a BMH Nonprofit Kft. részéről a szerződés aláírása, a MiReHu Nonprofit Kft. esetében pedig a közszolgáltató felé az üzemeltetői kapacitás rendelkezésre állási jognyilatkozat megtétele egyfajta kötelezettségvállalással jár, ezért az erre vonatkozó szerződést a IV. határozati javaslat melléklete tartalmazza.

A Tisztelt Társulási Tanácsnak szükséges döntést hoznia a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel történő hulladékgazdálkodási koncesszióhoz kapcsolódó kapacitáslekötési tárgykörrel összefüggő szerződések és jognyilatkozat joghatályos megkötéséhez, megtételéhez.

Az előterjesztés jellegére tekintettel indokolt a hat pontból álló szerkezeti formától történő eltérés.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Miskolc, 2022. november 23. „...”



Veres Pál
elnök

I. Határozati javaslat

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást érintő hulladékgazdálkodási koncesszióval kapcsolatos kapacitás lekötésekkel és felajánlásokkal összefüggő döntések meghozatalára,**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tulajdonát képező vagyonelemei vonatkozásban kapacitás lekötésekkel és felajánlásokkal kapcsolatos döntése

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy mint a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tulajdonát képező vagyonelemeinek tényleges használójaként, üzemeltetőjeként a kapacitás lekötés érdekében a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. számára a vagyonelemeket rendelkezésre bocsájtsa és a koncessziós tevékenység ellátásához felajánlja.

A Társulási Tanács hozzájárul továbbá ahhoz is, hogy a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője a kapacitás lekötés tárgykerében a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. által megküldött valamennyi szerződést aláírja, abban az esetben, ha az adott szerződés kizárólag a kapacitás lekötésre vonatkozik és egyéb szerződéses kötelezettségvállalást nem tartalmaz. Az ügyvezető által aláírt szerződést utólagosan köteles a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a Társulási Tanácsnak bemutatni.

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Határidő:

Társulási Tanács Elnöke

Önkormányzati Igazgatási Osztály

azonnal

II. Határozati javaslat

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást érintő hulladékgazdálkodási koncesszióval kapcsolatos kapacitás lekötésekkel és felajánlásokkal összefüggő döntések meghozatalára,**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgya: A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között megkötésre kerülő létesítmény kapacitás lekötési szerződés elfogadása

1. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa hozzájárulását adja ahhoz, hogy a határozat mellékletét képező szerződés szerint a Társulás tulajdonát képező vagyonelemekre vonatkozó kapacitás a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. számára rendelkezésre bocsátható és a koncessziós tevékenység ellátásához felajánlható.

<u>Felelős:</u>	Társulási Tanács Elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	MiReHu Nonprofit Kft.
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

2. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között megkötésre kerülő létesítmény kapacitás lekötési szerződést és felhatalmazza a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét a szerződés aláírására, azzal, hogy a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tudomásul veszi, hogy a szerződés aláírásának további feltétele a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Taggyűlésének jóváhagyó döntése is.

<u>Felelős:</u>	Társulási Tanács Elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	MiReHu Nonprofit Kft.
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

III. Határozati javaslat

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást érintő hulladékgazdálkodási koncesszióval kapcsolatos kapacitás lekötésekkel és felajánlásokkal összefüggő döntések meghozatalára,**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgya: A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között megkötésre kerülő intézményi szolgáltatói rendszerhez kapcsolódó kapacitás lekötési szerződés elfogadása

1. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa hozzájárulását adja ahhoz, hogy a határozat mellékletét képező szerződés szerint a Társulás tulajdonát képező vagyonelemekre vonatkozó kapacitás a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. számára rendelkezésre bocsátható és a koncessziós tevékenység ellátásához felajánlható.

<u>Felelős:</u>	Társulási Tanács Elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	MiReHu Nonprofit Kft.
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

2. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között megkötésre kerülő intézményi szolgáltatói rendszerhez kapcsolódó kapacitás lekötési szerződést és felhatalmazza a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét a szerződés aláírására, azzal, hogy a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tudomásul veszi, hogy a szerződés aláírásának további feltétele a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Taggyűlésének jóváhagyó döntése is.

<u>Felelős:</u>	Társulási Tanács Elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	MiReHu Nonprofit Kft.
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

IV. Határozati javaslat

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást érintő hulladékgazdálkodási koncesszióval kapcsolatos kapacitás lekötésekkel és felajánlásokkal összefüggő döntések meghozatalára,**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgya: A hulladékgyűjtési feladatokhoz kapcsolódó kapacitás lekötési szerződés jognyilatkozat elfogadása

1. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa hozzájárulását adja ahhoz, hogy a határozat mellékletét képező szerződés szerint a Társulás tulajdonát képező vagyonelemekre vonatkozó kapacitás a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. számára rendelkezésre bocsátható és a koncessziós tevékenység ellátásához felajánlható.

<u>Felelős:</u>	Társulási Tanács Elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	MiReHu Nonprofit Kft.
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

2. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza a MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy jognyilatkozatot tegyen a BMH Nonprofit Kft. felé, azzal kapcsolatban, hogy az eszközöket tényleges használóként, üzemeltetőként a hatályos engedélyei alapján a szükséges, igényelt számú – a határozat javaslat mellékletét képező szerződés szerinti - kapacitást rendelkezésre tudja bocsátani a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel a BMH Nonprofit Kft. által a hulladékgyűjtési feladatokhoz kapcsolódó kapacitásigazolási szerződés megkötése érdekében.

<u>Felelős:</u>	Társulási Tanács Elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	MiReHu Nonprofit Kft.
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

3. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt-vel megkötendő hulladékgyűjtési feladatokhoz kapcsolódó kapacitás lekötési szerződést és felhatalmazza a BMH Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a szerződés aláírására.

<u>Felelős:</u>	Társulási Tanács Elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	MiReHu Nonprofit Kft.
<u>Végrehajtást felügyelő osztály:</u>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Kapacitás lekötési szerződés

Amely létrejött egyrészről

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: **1117 Budapest, Galvani utca 44.**

mint Koncessziós társaság,

valamint

MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

székhely: **3527 Miskolc, József Attila u. 65.**

mint Kapacitással rendelkező szervezet között.

A Felek megállapodnak abban, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/H. § (1) bekezdésének való megfelelés érdekében, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat, a koncesszió gyakorlása érdekében lekötik, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat ennek megfelelően a „Koncessziós Társaság” a koncesszió gyakorlásához jogosult igénybe venni. A Felek együttműködésének részletes feltételeit a Felek külön megállapodásban rendezik. A Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződés kizárólag közös megegyezéssel, és a Felek együttműködésének részleteit szabályozó külön megállapodásban rögzített módon történő felmondással szüntethető meg.

Budapest, 2022. év hó nap

.....
Koncessziós társaság

.....
Kapacitással rendelkező szervezet
konzorciumvezető tulajdonos

Mellékletek: 1 db

1. sz. melléklet

Szolgáltatáshoz lekötött létesítmények és kapacitások

Létesítmény típusa	Cím: Település	Cím: Községi terület, Szám vagy helyrajzi szám	Cím: Irányító szám	KTJ szám	Létesítmény lekötött/vállalt kapacitása (tonna/év)	Hulladék áram	Jelenleg engedélyezett kapacitás (tonna/év)
Válogató	Miskolc	József Attila u. 65.	3527	101 857 588	4 500	elkülönítetten gyűjtött hulladék	49 250
Átrakó	Miskolc	József Attila u. 65.	3527	101 857 599	88 000	vegyes hulladék	100 000
					10 000	elkülönítetten gyűjtött hulladék	
					50 000	zöldhulladék	
Átrakó	Miskolc	Teréz utca 4550/5 hrsz	3527	102 963 985	50 000	vegyes hulladék	50 000
					-	elkülönítetten gyűjtött hulladék	
					-	zöldhulladék	
MH	Hejőpapi	073/6 hrsz.	3594	102 501 503	72 000	vegyes hulladék, válogatási maradék	156 000
Hulladékudvar	Miskolc	József Attila u. 65.	3527	101 857 577	5 250	elkülönítetten gyűjtött veszélyes és nem veszélyes hulladék	5 250
Hulladékudvar	Miskolc	Bogáncs u. 0156/22 hrsz.	3521	101 811 476	5 250	elkülönítetten gyűjtött veszélyes és nem veszélyes hulladék	5 250
Hulladékudvar	Miskolc	Lórántffy Zs. U. 33783/3 hrsz.	3533	101 717 237	5 250	elkülönítetten gyűjtött veszélyes és nem veszélyes hulladék	5 250

Létesítmény típusa	Cím: Település	Cím: Közszerület, Szám vagy helyrajzi szám	Cím: Irányító szám	KTJ szám	Létesítmény lekötött/vállalt kapacitása (tonna/év)	Hulladék áram	Jelenleg engedélyezett kapacitás (tonna/év)
Hulladékudvar	Nyékládháza	0217/21 hrszt	3433	102 546 319	22 145	elkülönítetten gyűjtött veszélyes és nem veszélyes hulladék	22 145

**Kapacitás lekötési szerződés
(Intézményi Szolgáltatók)**

Amely létrejött egyrészről a

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság
székhely: 1117 Budapest, Galvani utca 44.,
mint Koncessziós Társaság

valamint a(z)

Cégnév: MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 3527 Miskolc, József Attila u. 65.

mint Kapacitással Rendelkező Szervezet

között.

A Felek megállapodnak abban, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/H. § (1) bekezdésének való megfelelés érdekében, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat, a koncesszió gyakorlása érdekében lekötik, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat ennek megfelelően a Koncessziós Társaság a koncesszió gyakorlásához jogosult igénybe venni.

A Felek együttműködésének részletes feltételeit a Felek külön megállapodásban rendezik.

A Felek megállapodnak, hogy a jelen Kapacitás Lekötési Szerződés kizárólag közös megegyezéssel, és a Felek együttműködésének részleteit szabályozó külön megállapodásban rögzített módon történő felmondással szüntethető meg.

Budapest, 2022. év hó nap

.....
Koncessziós Társaság

.....
Kapacitással Rendelkező Szervezet

Mellékletek: Hulladékáramonként 2 db

Szolgáltatásba bevinni kívánt Gyűjtő, Szállító és Előkezelő Kapacitások										
Hulladéktípus	Engedélyes Adatai				Tevékenység			Szolgáltatásba bevinni kívánt tevékenységi kapacitás (tonna/év)	Szolgáltatásba bevinni kívánt kapacitás jogcíme	Igénybeveendő létesítmény
	Név	Cím: Megye	Cím: Település	Cím: Közfürlet, Szám	Típus	Engedély szerinti Kapacitása (tonna/év)	Engedély száma			
Kérjük Kiválasztani	Kérjük Kitölteni	Kérjük Kitölteni	Kérjük Kitölteni	Kérjük Kitölteni	Kérjük Kiválasztani	Kérjük Kitölteni	Kérjük Kitölteni	Kérjük Kitölteni	Kérjük Kiválasztani	
Papír hulladékok (20 01 01, 15 01 01)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/3 hrsz.	Bálázás / Logisztikai El	48000	BO-08/K/170050-9/2018; BO/32/03384-10/2020	8000	Saját	József Attila út válogatómű
Papír hulladékok (20 01 01, 15 01 01)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/3 hrsz.	Válogatás / Kézi elővárt	48000	BO-08/K/170050-9/2018; BO/32/03384-10/2020	1000	Saját	József Attila út válogatómű

Kapacitás lekötési szerződés
(Intézményi Szolgáltatók)

Amely létrejött egyrészről a

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság
székhely: 1117 Budapest, Galvani utca 44.,
mint Koncessziós Társaság

valamint a(z)

Cégnév: MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 3527 Miskolc, József Attila u. 65.

mint Kapacitással Rendelkező Szervezet

között.

A Felek megállapodnak abban, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/H. § (1) bekezdésének való megfelelés érdekében, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat, a koncesszió gyakorlása érdekében lekötik, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat ennek megfelelően a Koncessziós Társaság a koncesszió gyakorlásához jogosult igénybe venni.

A Felek együttműködésének részletes feltételeit a Felek külön megállapodásban rendezik.

A Felek megállapodnak, hogy a jelen Kapacitás Lekötési Szerződés kizárólag közös megegyezéssel, és a Felek együttműködésének részleteit szabályozó külön megállapodásban rögzített módon történő felmondással szüntethető meg.

Budapest, 2022. év hó nap

.....
Koncessziós Társaság

.....
Kapacitással Rendelkező Szervezet

Mellékletek: Hulladékáramonként 2 db

Szolgáltatásba bevinni kívánt Gyűjtő, Szállító és Előkezelő Kapacitások										
Hulladékáram	Engedélyes Adatok				Tevékenység			Szolgáltatásba bevinni kívánt tevékenységi kapacitás (tonna/év)	Szolgáltatásba bevinni kívánt kapacitás jogcíme	Igénybeveendő létesítmény
	Név	Cím: Megye	Cím: Település	Cím: Közterület, Szám	Típus	Engedély szerinti Kapacitása (tonna/év)	Engedély száma			
Körjük Kiválasztani	Körjük kitalálni	Körjük kitalálni	Körjük kitalálni	Körjük kitalálni	Körjük Kiválasztani	Körjük kitalálni	Körjük kitalálni	Körjük kitalálni	Körjük Kiválasztani	
Műanyag hulladékok (15 01 02_20 01 39)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/3 hrsz.	Bálázás / Logisztikai El	48000	BO-08/KT/10050-9/2018; BO/32/03384-19/2020	500	Saját	József Attila úti válogatómű
Műanyag hulladékok (15 01 02_20 01 39)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/3 hrsz.	Válogatás / Kézi elővárt	48000	BO-08/KT/10050-9/2018; BO/32/03384-19/2020	500	Saját	József Attila úti válogatómű

Kapacitás lekötési szerződés
(Intézményi Szolgáltatók)

Amely létrejött egyrészről a

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: 1117 Budapest, Galvani utca 44.,

mint Koncessziós Társaság

valamint a(z)

Cégnév: MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 3527 Miskolc, József Attila u. 65.

mint Kapacitással Rendelkező Szervezet

között.

A Felek megállapodnak abban, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/H. § (1) bekezdésének való megfelelés érdekében, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat, a koncesszió gyakorlása érdekében lekötik, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat ennek megfelelően a Koncessziós Társaság a koncesszió gyakorlásához jogosult igénybe venni.

A Felek együttműködésének részletes feltételeit a Felek külön megállapodásban rendezik.

A Felek megállapodnak, hogy a jelen Kapacitás Lekötési Szerződés kizárólag közös megegyezéssel, és a Felek együttműködésének részleteit szabályozó külön megállapodásban rögzített módon történő felmondással szüntethető meg.

Budapest, 2022. év hó nap

.....
Koncessziós Társaság

.....
Kapacitással Rendelkező Szervezet

Mellékletek: Hulladékáramonként 2 db

Szolgáltatásba bevonni kívánt Gyűjtő, Szállító és Előkezelő Kapacitások

Hulladékáram	Engedélyes Adatai				Tevékenység			Szolgáltatásba bevonni kívánt tevékenységi kapacitás (tonna/év)	Szolgáltatásba bevonni kívánt kapacitás jogcíme	Igénybeveendő létesítmény
	Név	Cím: Megye	Cím: Település	Cím: Kösterület, Szám	Típus	Engedély szerinti Kapacitása (tonna/év)	Engedély száma			
Kérjük Kiválasztani	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük Kiválasztani	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük Kiválasztani	
Műanyag hulladékok (15 01 02, 20 01 39)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/3 hrsz.	Bátászás / Logisztikai E	48000	BO-08/R/71/0050-9/2018; BO/32/03384-10/2020	500	Saját	József Attila úti válogatómű
Műanyag hulladékok (15 01 02, 20 01 39)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/3 hrsz.	Válogatás / Kézi előváki	48000	BO-08/K/71/0050-9/2018; BO/32/03384-10/2020	500	Saját	József Attila úti válogatómű

Kapacitás lekötési szerződés
(Intézményi Szolgáltatók)

Amely létrejött egyrészről a

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: 1117 Budapest, Galvani utca 44.,

mint Koncessziós Társaság

valamint a(z)

Cégnév: MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 3527 Miskolc, József Attila u. 65.

mint Kapacitással Rendelkező Szervezet

között.

A Felek megállapodnak abban, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/H. § (1) bekezdésének való megfelelés érdekében, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat, a koncesszió gyakorlása érdekében lekötik, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat ennek megfelelően a Koncessziós Társaság a koncesszió gyakorlásához jogosult igénybe venni.

A Felek együttműködésének részletes feltételeit a Felek külön megállapodásban rendezik.

A Felek megállapodnak, hogy a jelen Kapacitás Lekötési Szerződés kizárólag közös megegyezéssel, és a Felek együttműködésének részleteit szabályozó külön megállapodásban rögzített módon történő felmondással szüntethető meg.

Budapest, 2022. év hó nap

.....
Koncessziós Társaság

.....
Kapacitással Rendelkező Szervezet

Mellékletek: Hulladékáramonként 2 db

Szolgáltatásba bevinni kívánt Gyűjtő, Szállító és Előkezelő Kapacitások

Hulladékárám	Engedélyes Adatai				Tevékenység			Szolgáltatásba bevinni kívánt tevékenységi kapacitás (tonna/év)	Szolgáltatásba bevinni kívánt kapacitás jogcíme	Igénybeveendő létesítmény
	Név	Cím: Megye	Cím: Település	Cím: Közterület, Szám	Típus	Engedély szerinti Kapacitása (tonna/év)	Engedély száma			
Kérjük Kiválasztani	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük Kiválasztani	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük kitölteni	Kérjük Kiválasztani	
Irodai és reklámhordozó papír (20 01 01)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/4 hrsz.	Aprítás	13312	BO-08/KT/06746-10/2019; BO/32/2956-9/2020; BO/32/138-1/2021	500	Saját	Iratmegsemmisítő
Irodai és reklámhordozó papír (20 01 01)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/4 hrsz.	Válogatás / Kézi előválogatás	13312	BO-08/KT/06746-10/2019; BO/32/2956-9/2020; BO/32/138-1/2021	500	Saját	Iratmegsemmisítő
Irodai és reklámhordozó papír (20 01 01)	MiReHu Nonprofit Kft.	Borsod-Abaúj-Zemplén	Miskolc	József Attila u. 65. 4752/3 hrsz.	Bálázás / Logisztikai Előkészítés	48000	BO-08/KT/10050-9/2018; BO/32/03384-10/2020	500	Saját	József Attila úti válogatómű

Kapacitás lekötési szerződés

Hulladék gyűjtési feladatok (Régiókoordinátor / közszolgáltatók)

Amely létrejött egyrészről

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: 1117 Budapest, Galvani utca 44.

mint Koncessziós társaság

valamint

BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

székhely: 527 Miskolc, Besenyői út 26.

mint Kapacitással rendelkező szervezet

A Felek megállapodnak abban, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/H. § (1) bekezdésének való megfelelés érdekében, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat, a koncesszió gyakorlása érdekében lekötik, a jelen Kapacitás Lekötési Szerződésben meghatározott kapacitásokat ennek megfelelően a Koncessziós Társaság a koncesszió gyakorlásához jogosult igénybe venni. A Felek együttműködésének részletes feltételeit a Felek külön megállapodásban rendezik.

A Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződés kizárólag közös megegyezéssel, és a Felek együttműködésének részleteit szabályozó külön megállapodásban rögzített módon történő felmondással szüntethető meg.

Budapest, 2022. év [*] hó [*] nap

.....

Koncessziós társaság

Kapacitással rendelkező szervezet

Mellékletek: 4 db.

Függelék 1 db

Szolgáltatásba bevonni kívánt gyűjtő és szállító, saját és alvállalkozói Kapacitások összesen

Engedélyes címe: Megye	Engedélyes címe: Település	Engedélyes címe: Közszerűlet, Szám	Tevékenységtípus	Tevékenység Engedély szerinti Kapacitása (tonna/év, saját és alvállalkozó összesen)	Ellátott települések en közszolgáltatásban gyűjtött hulladék mennyisége (tonna)	Ellátott települések en koncessziós rendszerben gyűjtendő hulladék mennyisége (tonna)	Szolgáltatásba bevonni kívánt tevékenységi kapacitás (tonna/év, saját és alvállalkozó összesen)	Szolgáltatásba bevonni kívánt saját, alvállalkozók nélküli kapacitás (tonna/év)	Gyűjtés-szállítási engedély(ek) engedélyszáma (saját engedély)
			Gyűjtés, szállítás		194 395.4	203 175.7			
Kérjük Kitéltetni	Kérjük Kitéltetni	Kérjük Kitéltetni	Előre definiált adat.	Kérjük Kitéltetni	Előre definiált éves adat (NHKV 2021-egy gyűjtési tényadatok alapján, függelék szerinti bontásban)	Előre definiált adat (Közszolgáltató által ellátott településekre vetített becslés, keletkezési mennyiség, függelék szerinti bontásban)	Kérjük kitéltetni. Az adatnak el kell érnie legalább az előző cellában definiált mennyiség begyűjtésére elegendő kapacitást)	Kérjük kitéltetni	Kérjük kitéltetni

